

Под Знаменем СТАЛИНА

ЧЕТВЕРГ

20

АВГУСТА

1942 года.

№ 86

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 86

СМЕРТЬ ДЕТОУБИЙЦАМ!

История войн еще не знала таких бесчеловечных жестокостей и мерзительных преступлений, какие ежедневно творят гитлеровские двуногие звери на нашей земле.

Немецко-фашистские мерзавцы, проводя людоедскую программу своего гнусного „фюрера“, систематически истребляют мирное население во временно захваченных ими районах. Неслыханные, невиданные муки принимают от этих извергов советские люди — старики, женщины, дети. Подлые захватчики насилуют женщин, пытаются стариков, мучают до смерти пленных, истязают невинных малышей. Они выкалывают детям глаза, отрывают уши, отрубая пальцы на детских ручонках.

Читайте, товарищи, эти строки. Это письмо красноармейцу Сидорову от его сестер Зины и Веры из Смоленской области:

Коля, трудно описать все то, что мы пережили. Секретаря сельсовета Валу Иванову и ее дочь Нику, сына Гришу ты ведь хорошо знаешь. Гитлеровские офицеры, желая получить у нее сведения о наших партизанах, решили воздействовать на нее посредством пыток ее детей. Связав Вале руки, эти дикие звери на ее глазах, отрезали у Ники и Гриши правые уши, затем мальчику выкололи левый глаз, девочке отрубили все пять пальцев на правой

руке. Вале не вынесли этих диких пыток и скончалась от разрыва сердца. Замученных до смерти детей фашистские палачи отвезли в лес и бросили. Их трупы мы похоронили в одной могиле с Валей. Зверски поступили палачи и с дочкой учительницы Марии Николаевны. Зная, что ее муж находится в партизанском отряде, дикеры стали мучить ее дочь Веру. Шестилетней девочке они накаленными иглами искололи ладони, руки, уши. Затем, не добившись ничего от Марии Николаевны, они Веру отравили. Ичеловеческим пыткам подверглась и сама Мария Николаевна. Немецкие разбойники вливали ей в рот бензин, вывернули руки, искололи все тело. Умирал от пыток, Мария Николаевна ни одного слова не сказала о партизанах. В соседнем селе Малое Петрово гитлеровские люди еды согнали все взрослое трудоспособное население на принудительные работы, а всех детей и

стариков истребили. Загнав в сарай 80 человек, облили их бензином и зажгли. Через час на месте осталась только груда обгорелых трупов“.

Воины Красной Армии! Разве не закипает кровь в ваших жилах при чтении этого письма? Не могут, не должны остаться безнаказанными убийства, насилия немецких душегубов над нашими советскими людьми. Льется рекой детская кровь. Кровь наших малых сыночков, дочек, сестреночек, братишек. Кровь нашей смены. Дети — наша гордость, наша радость, наша будущность. Светлый путь счастливой жизни был открыт для них в советской стране. Но в наш дом ворвались разбойники, к нам в жилье забраться хищные звери. Они жгут города и села, они рушат все, что мы создавали, они уничтожают детские жизни.

Гитлеровские выкорышки хотят истребить половину, а то и три четверти населения советской страны, чтоб остав-

шихся сделать бесправными рабами, обреченными на жалкое прозябание. Они хотят истребить наших детей — наше будущее. Мы говорим: безумная цель! Но они это делают... Это делают солдаты и офицеры германской армии. Это не воины, а детоубийцы в военных мундирах. Это не солдаты, а уголовные преступники со свастикой. Это не люди, а звери. Нет слов, чтобы заклеймить кровавые злодеяния немцев. Да не слова тут нужны, а дела. Надо истреблять немецко-фашистское зверье, надо отвечать ему смертью за смерть, кровью за кровь!

Воин Красной Армии, помни: кровавые разбойники вымещают свою злобу на ребячьих жизнях. Немецкие мясники пробуют свои ножи на детских телах. Сегодня — это тело Гриши и Ники... Завтра — это твой родной сын, твой дочка. Сегодня немецкие изверги колот раскаленной палкой шестилетнюю девочку Веру. Завтра они могут то же самое проделать с твоим ребенком, если ты не отведишь лапу чудовища от детской головы. Фашистскую орду надо остановить во что бы то ни стало. Ее надо уничтожить — иначе она уничтожит нашу страну, наш народ.

Боец Красной Армии! Ты не отдашь свою семью в рабство фашистам! Ты не дашь свою жену на позор и бесчестье гитлеровским солдатам! Так будь же смел и решителен, стоек и отважен в бою. Бей врага на верняка, без промаха, насмерть!

(Окончание смотри на 2-й странице).

СМЕРТЬ ДЕТОУБИЙЦАМ!

(ОКОНЧАНИЕ)

Воин Красной Армии, останови топор, занесенный над головой твоего ребенка! Мсти немцам за загубленные детские жизни, за каждую каплю немецкой крови, за каждый рубец на маленьком теле. Убивай немцев, убивай зверей, которые пожирают младенцев. Ни шагу назад! Вражьи банды посягают на жизнь Советского Союза. Напор вражьи банд силен, но мы должны и можем сдерживать его во имя счастья наших детей. Иного выхода нет: или мы разгромим немецко-фашистские орды, или немцы изверги замучают, загубят многие миллионы советских людей и их детей.

Стойко защищая каждый рубец, каждый метр советской земли, каждую деревушку, поселок, дом. Помни: в этом доме живут советские дети. Помни: в районах, захваченных гитлеровскими палачами, тысячи ребятшек, детство которых 짓оптано немецкими саножницами, завлеваю

немецкими солдатами, ждуть тебя как спасителя.

Только наша стойкость, только самоотверженность, презрение к смерти во имя жизни, выдержка, железная воинская дисциплина спасут жизнь и будущее нашей родины.

Ни шагу назад! В самую сложную, трудную секунду битвы подумай о том, что надо грудью защитить, спасти детей: это вдохнет в твою грудь бесстрашие. В самую опасную секунду битвы предствись себе окровавленное тело советского ребенка и бей, бей, бей насмерть иродов в зеленых мундирах.

Воины Красной Армии! Защитники Дона, Кубани! Советские воины на всех фронтах! Партизаны! Рабочие, изготовляющие вооружение! Колхозники, собирающие военный урожай! — все силы, все умы, все действия направим на разгром врага!

Кровь наших детей зовет к мести! Смерть детоубийцам!

„Правда“.

БОЕЦ, УНИЧОЖАЙ ВРАЖЕСКИЕ ТАНКИ ЗАЖИГАТЕЛЬНЫМИ БУТЫЛКАМИ

1. Зажигательная бутылка в руках смелого, храброго и ловкого бойца — грозное оружие против фашистских танков и бронемашин.

БОЕЦ! Научись уметому, искусному применению зажигательных бутылок.

2. При броске бутылки берись в обхват за цилиндрическую часть (а не за горлышко) и бросай в танк: он обязательно загорится.

3. Уязвимое место — мотор; он находится у танка — сзади, у бронемашин — спереди.

Танк также выходит из строя, если бутылка попадает в смотровую щель или же в открытый люк.

4. Подпускать танк к себе на 15—20 метров, а то и ближе, и бросай бутылку. Бросать можно

стоя, с колена и лежа.

Позицию выбирай открытую. Используй воронки, ямы, канавы, кусты, забор. Смело ожидай танк и уничтожай его.

5. Когда наши части ведут наступление, танки врага действуют из засад и стараются неожиданно атаковать с фланга и тыла. Враг рассчитывает на внезапность, старается шумом и стрельбой внести замешательство в наши ряды. Но огонь танка — малопривлекательный: из танка плохо видят тебя. Выбери себе укрытие, применись к местности, подпусти танк поближе и жги его бутылкой. После поджога уничтожь экипаж и стремительно продвигайся вперед.

6. Враг часто зарывает свои танки в землю и ведет из них огонь по нашим наступающим бойцам.

Научись и эти танки уничтожать бутылкой. Скрытно, сбоку или сзади подползи к танку врага. Чем ближе подползешь, тем лучше и безопасней, скорее и вернее его уничтожишь.

7. Применяй бутылки в засадах. Засады устраивай в лесу, на узких участках дороги, у моста. Жги бутылкой сначала переднюю, а потом заднюю машину.

ПОМНИ! Где бы ты ни находился, какую бы задачу ты ни выполнял, всегда имей при себе зажигательные бутылки. Будь всегда в полной боевой готовности. При встрече с вражескими танками или бронемашинами смело вступай с ними в бой и жги их беспощадно!

Отв. редактор М. СЕДОВ.

ЗАДАЧА ВЫПОЛНЕНА УСПЕШНО

Получен боевой приказ. Через минуту — другую подразделение в доброй боевой готовности. Парторг т. Богомолов собрал коммунистов, накоротке объяснил боевую задачу подразделения и как партийный вождь сказал несколько напутственных слов.

— Подразделение должно выполнить боевую задачу отлично. В этом должна быть большая ответственность на нас, коммунистов. Словом и личным примером учить беспартийных бойцов, мобилизовать их на точное выполнение приказа

командира. Надеюсь, мы это сделаем.

— Не подкачаем, на то мы и коммунисты, — послышался голос в ответ парторгу.

Сержанту Костюкову приказано быть в походном головном охранении. Он быстро объяснил задачу бойцам, указав направление, порядок движения; выделил дозорных, назначил бойца для приема сигналов от дозоров и т. п.

Коммунисты боец Климов и Яшков во время выполнения боевой задачи хорошо справились с данным им партийным поручением — проводить

агитационную работу с бойцами. Они запаслись газетами, литературой и при каждом удобном случае собирали вокруг себя группу бойцов, читали им статьи, индивидуально беседовали кто лучше выполняет боевую задачу, кто занимает первенство в боевом соревновании. Здесь же о лучших написали в красноармейскую газету.

Подразделение задачу выполнило хорошо.

Высокую организованность, дисциплину и умение показали бойцы.

Сержант С. Карпанов.

Почт. адрес: 638-я полевая почта, редакции.

Г—106575.



Оч. 3177/3 64